

8.11.2024 в нашей школе прошел фестиваль национальных культур «Хоровод дружбы», который уже становится традицией!🍂

Мы живём в удивительной стране🇷🇺, которую населяют люди разных национальностей. У каждого народа есть свои традиции и обычаи, замечательные песни и танцы. Кубань - большой и многонациональный край, где в мире и согласии проживают разные народы: русские, татары, башкиры, немцы, чувашаи и мордва, белорусы и украинцы, казахи и другие народности.

В фестивале приняло участие более 1000 человек, ученики, родители, учителя, старшеклассники-наставники! Мы проводили мастер-классы, пробовали национальные блюда разных народов, играли в народные игры, пели и танцевали.

🍁Ну и, конечно же, какие гуляния без ярмарки?! Вот и наш фестиваль закончился продажами национальных сувениров, игрушек и сладостей.

